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Easter Maze - Πρόσθεση 
Απάντησε σε κάθε πρόσθεση. Ζωγράφισε τα κουτάκια που έχουν 
αποτέλεσµα από 1-20. 

1 + 0 
=

3 + 6 
=

7 + 5 
=

2 + 9 
=

8 + 4 
=

7 + 6 
=

1 + 1 
=

2 + 1 
=

2 + 2 
=

3 + 9 
=

7 + 8 
=

4 + 3 
=

4 + 8 
=

7 + 9 
=

3 + 2 
=

4 + 9 
=

9 + 5 
=

3 + 9 
=

3 + 5 
=

4 + 3 
=

3 + 3 
=

8 + 4 
=

9 + 2 
=

7 + 9 
=

5 + 4 
=

9 + 6 
=

2 + 9 
=

8 + 8 
=

8 + 9 
=

9 + 9 
=

6 + 4 
=

9 + 7 
=

9 + 10 
=

8 + 7 
=

8 + 2 
=

9 +10 
=

5 + 6 
=

9 + 3 
=

5 + 8 
=

7 + 7 
=

5 + 6 
=

10+10 
=



Easter Maze - Πρόσθεση 
Απάντηση 

Απαντητικό φύλλο. 

  

1 + 0 
= 
1

3 + 6 
= 
9

7 + 5 
= 
12

2 + 9 
= 
11

8 + 4 
= 
12

7 + 6 
= 
13

1 + 1 
= 
2

2 + 1 
= 
3

2 + 2 
= 
4

3 + 9 
= 
12

7 + 8 
= 
15

4 + 3 
= 
7

4 + 8 
= 
12

7 + 9 
= 
16

3 + 2 
= 
5

4 + 9 
= 
13

9 + 5 
= 
14

3 + 9 
= 
12

3 + 5 
= 
8

4 + 3 
= 
7

3 + 3 
= 
6

8 + 4 
= 
12

9 + 2 
= 
11

7 + 9 
= 
16

5 + 4 
= 
9

9 + 6 
= 
15

2 + 9 
= 
11

8 + 8 
= 
16

8 + 9 
= 
17

9 + 9 
= 
18

6 + 4 
= 
10

9 + 7 
= 
16

9 + 10 
= 
19

8 + 7 
= 
15

8 + 2 
= 
10

9 +10 
= 
19

5 + 6 
= 
11

9 + 3 
= 
12

5 + 8 
= 
13

7 + 7 
= 
14

5 + 6 
= 
11

10+10 
= 
20



Easter Maze – Take Away 
  Απάντησε σε κάθε αφαίρεση. Ζωγράφισε τα κουτάκια µε αποτελέσµατα από 20-1. 

  

11 - 5 
=

13 - 5 
=

15 - 7 
=

12 - 5 
=

20 - 1 
=

20 - 0 
=

12 - 6 
=

14 - 6 
=

11 - 3 
=

14 - 9 
=

19 - 1 
=

7 - 3 =

16 - 7 
=

12 - 7 
=

17 - 8 
=

13 - 8 
=

20 - 3 
=

19 - 3 
=

11 - 1 
=

15-10 
=

13 - 7 
=

11 - 4 
=

10 - 5 
=

17 - 2 
=

12 - 3 
=

10 - 6 
=

9 - 7 = 12 - 4 
=

11 - 9 
=

15 - 1 
=

15 - 6 
=

12 - 9 
=

14 - 7 
=

17 - 8 
=

13 - 8 
=

18 - 5 
=

9 - 8 = 10 - 8 
=

13 - 9 
=

13 - 3 
=

17 - 6 
=

15 - 3 
=



Easter Maze – Αφαίρεση  
Απάντηση 

  

11 - 5 
= 
6

13 - 5 
= 
8

15 - 7 
= 
8

12 - 5 
= 
7

20 - 1 
= 
19

20 - 0 
= 
20

12 - 6 
= 
6

14 - 6 
= 
8

11 - 3 
= 
8

14 - 9 
= 
5

19 - 1 
= 
18

7 - 3 = 
4

16 - 7 
= 
9

12 - 7 
= 
5

17 - 8 
= 
9

13 - 8 
= 
5

20 - 3 
= 
17

19 - 3 
= 
16

11 - 1 
= 
10

15-10 
= 
5

13 - 7 
= 
6

11 - 4 
= 
7

10 - 5 
= 
5

17 - 2 
= 
15

12 - 3 
= 
9

10 - 6 
= 
4

9 - 7 = 
2

12 - 4 
= 
8

11 - 9 
= 
2

15 - 1 
= 
14

15 - 6 
= 
9

12 - 9 
= 
3

14 - 7 
= 
7

17 - 8 
= 
9

13 - 8 
= 
5

18 - 5 
= 
13

9 - 8 = 
1

10 - 8 
= 
2

13 - 9 
= 
4

13 - 3 
= 
10

17 - 6 
= 
11

15 - 3 
= 
12



Easter Maze 
Πολλαπλασιασµός 

  Απάντησε σε κάθε πολλαπλασιαµό. Ζωγράφισε τα αποτελέσµατα από 2-32. 

  

4 x 4 = 6 x 3 = 5 x 4 = 2 x 6 = 4 x 8 =

2 x 7 = 5 x 9 = 2 x 11 
=

7 x 7 = 5 x 6 =

3 x 4 = 4 x 8 = 8 x 3 = 2 x 13 
=

7 x 4 =

5 x 2 = 4 x 2 = 7 x 9 = 6 x 6 = 6 x 8 =

7 x 3 = 3 x 2 = 8 x 4 = 9 x 6 = 2 x 10 
=

2 x 1 = 2 x 2 = 7 x 8 = 4 x 9 = 3 x 9 =



Easter Maze 
Πολλαπλασιασµός  

Απαντητικό φύλλο 

4 x 4 = 6 x 3 = 5 x 4 = 2 x 6 = 4 x 8 = 
16 18 20 12 32 

2 x 7 = 5 x 9 = 2 x 11 = 7 x 7 = 5 x 6 = 
14 45 22 49 30 

3 x 4 = 4 x 8 = 8 x 3 = 2 x 13 = 7 x 4 = 
12 32 24 26 28 

5 x 2 = 4 x 2 = 7 x 9 = 6 x 6 = 6 x 8 = 
10 8 63 36 48 

7 x 3 = 3 x 2 = 8 x 4 = 9 x 6 = 2 x 10 = 
21 6 32 54 20 

2 x 1 = 2 x 2 = 7 x 8 = 4 x 9 = 3 x 9 = 

2 4 56 36 27 

  



Easter Maze – Διαίρεση 
  Απάντησε σε κάθε διαίρεση και ζωγράφισε κάθε κουτάκι από 1-12. 

  

7 ÷ 1 = 42 ÷ 6 
=

60 ÷ 6 
=

55 ÷ 5 
=

48 ÷ 4 
=

48 ÷ 6 
=

14 ÷ 7 
=

45 ÷ 5 
=

20 ÷ 4 
=

40 ÷ 5 
=

30÷10 
=

27 ÷ 9 
=

32 ÷ 4 
=

49 ÷ 7 
=

12 ÷ 6 
=

35 ÷ 5 
=

60 ÷12 
=

40 ÷ 4 
=

54 ÷ 9 
=

54 ÷ 6 
=

36 ÷ 6 
=

18 ÷ 6 
=

36 ÷ 9 
=

40 ÷ 8 
=

21 ÷ 7 
=

8 ÷ 8 = 16 ÷ 8 
=

24 ÷ 3 
=

28 ÷ 4 
=

18 ÷ 3 
=



Easter Maze – Διαίρεση 
Απάντηση 

7 ÷ 1 = 42 ÷ 6 = 60 ÷ 6 = 55 ÷ 5 = 48 ÷ 4 = 
7 7 10 11 12 

48 ÷ 6 = 14 ÷ 7 = 45 ÷ 5 = 20 ÷ 4 = 40 ÷ 5 = 
8 2 9 5 8 

30÷10 = 27 ÷ 9 = 32 ÷ 4 = 49 ÷ 7 = 12 ÷ 6 = 
3 3 8 7 2 

35 ÷ 5 = 60 ÷12 =  40 ÷ 4 = 54 ÷ 9 = 54 ÷ 6 = 
7 5 10 6 9 

36 ÷ 6 = 18 ÷ 6 = 36 ÷ 9 = 40 ÷ 8 = 21 ÷ 7 = 
6 3 4 5 3 

8 ÷ 8 = 16 ÷ 8 = 24 ÷ 3 = 28 ÷ 4 = 18 ÷ 3 = 

1 2 8 7 6 

  




